

7_08

Divadla, kultura

Ten, kdo zavítá do Karlovarského kraje na delší čas je mile překvapen množstvím kulturních a zábavních akcí, které prolínají lázeňskými středisky a výletními místy.

7_09

Divadlo Karlovy Vary

První karlovarská divadelní budova byla postavena v roce 1717. V letech 1884-86 byla postavena, dle projektu vídeňskému ateliéru Ferdinanda Fellnera a Hermanna Helmera, současná budova divadla.

Velkorysá a unikátní rekonstrukce, skončila v červnu 1999. Vzápětí nato, 24. -29. června, se konalo slavnostní znovuotevření divadla.

7_11

Karlovarský symfonický orchestr

Orchestr byl v roce 1835 založen Josefem Labickým jako sezónní lázeňské těleso. Labického syn August je o 40 let později proměnil ve stálý symfonický orchestr s rozsáhlou působností a všestranným repertoárem.

7_12

Městské divadlo Mariánské Lázně

Budovu divadla v novorenesanční podobě, postavil roku 1868 architekt Fridrich Zickler.

V roce 1905 následovala přestavba do secesní podoby podle návrhu architekta Alfréda Walchera z Montheimu.

7_13

Západočeské divadlo v Chebu

Budova městského divadla v Chebu byla slavnostně otevřena roku 1874. Navrhl ji architekt V. Pröckel a postavil stavitel K. Habertzettel.

V roce 1992 se stalo město Cheb zřizovatelem Západočeského divadla a díky jeho vstřícnému postoji zde divadlo stále žije. Od roku 1999 je chebský soubor zván k účasti na přehlídkách profesionálních divadel České divadlo v Praze, kde získal řadu prestižních ocenění.

7_14

Západočeský symfonický orchestr Mariánské Lázně

Orchestr je nejstarším českým symfonickým tělesem a jeho vznik lze datovat v roce 1821.

7_16

Galerie umění Karlovy Vary

Galerie je odborným zařízením, které od roku 1953 v lázeňském prostředí Karlových Varů a jejich regionu uchovává, zhodnocuje a přibližuje české umění 20. století ve stálých expozicích, krátkodobých výstavách, publikační činnosti a kulturně vzdělávacích programech.

7_17

Galerie výtvarného umění v Chebu

Galerie výtvarného umění v Chebu byla založena v roce 1962. Galerie byla založena jako kulturní zařízení zaměřené především na výstavní činnost.

8_05

Za golfem do Karlovarského kraje

Nejstarší hřiště Golf Clubu Mariánské Lázně bylo slavnostně otevřeno 21. srpna 1905 Jeho veličenstvem Edwardem VII., králem britským.

8_06

Astoria Golf Resort Cihelny

Už 6 let si mohou golfisté užívat rozsáhlého golfového areálu „skotského typu“. Hřiště projektovala světoznámá společnost Gary Player Design Company. Do areálu spadá mnoho tréninkových ploch včetně krytého driving range. Honey course je přístupný i veřejnosti bez zelené karty. Golfové hřiště je vhodné pro pořádání mistrovských golfových turnajů. V roce 2003 se tu uskutečnilo Mistrovství Evropy juniorů.

(18 jamek)

8_07

Golf & Racing Club Karlovy Vary

Hřiště bylo vytvořeno uprostřed dostihového závodiště. Projekt byl jedinečně zpracován tak, že z každého odpaliště pálí golfista 2x, ale míček směřuje pokaždé na jiný green. Hřiště je ideální pro konání turnajů nižší a střední kategorie. Zahrají si tu i golfisté bez zelené karty v doprovodu osoby s handicapem nižším než 54, nebo golfového trenéra.

Hřiště samotné má nádhernou kulisu nejen ve vzrostlé zeleni ve východní části, ale naprosto ojedinělý je pohled na starobylé tribuny pro dostihové fanoušky, ze kterých můžete sledovat dění na hřišti.

(18 jamek / 9 odpališť)

8_19

Dostihové závodiště

Navštivte některý z dostihů a jezdeckých závodů konajících se v Karlových Varech. Specifické prostředí dostihového závodiště vybudované již roku z r.

V kraji je i několik jezdeckých škol.

8_21

SKI areály, lyžování

Karlovarský kraj nabízí nejen lázeňskou léčbu, ale i vynikající podmínky pro letní i zimní rekreaci. Zatímco v létě turisté obléhají historické památky, v zimě do našeho regionu míří stovky lyžařů.

Krušné hory jsou vyhlášené kvalitními skiareály a rozsáhlou sítí upravovaných běžeckých tras. Nejčastějším cílem lyžařů je samozřejmě Klínovec a Boží Dar. Velmi dobré služby ale najdete i v dalších střediscích.

Úkoly:

1) Věnujte pozornost slovům: postavit, založit. Najděte texty, slovní spojení, ve kterých se tato slova vyskytují a pokuste se vysvětlit, kdy které ze slov použijete. Vezměte si příklady s sebou do semináře. Jaké jsou možné překlady těchto termínů?